

## ПОСТ-РЕЛИЗ

17 января 2024 г.

### *Познавательный час «Достижения Владимирской области»*

В целях популяризации проведения Международной выставки-форума «Россия» Российским обществом «Знание» проводится акция «Достижения России». Сегодня на базе центра «Точка роста» лектор Российского Общества «Знание» Ивлева Мария Николаевна прочитала лекцию «Достижения Владимирской области» ученикам 9 классов.

М. Н. Ивлева рассказала старшеклассникам о проектах нашего региона, представленных на выставке «Россия». Это производство компанией «Генериум» вакцины «Спутник-V», которая активно использовалась в период пандемии «КОВИД – 19» и разработки полезных продуктов на основе растительных белков компании «Аби продукт». Большой популярностью на выставке пользуются наши социальные проекты «Активное долголетие», «Богатырские игры» и «Эволюция». Но особый интерес у старшеклассников вызвал проект образовательно-производственного кластера на базе Гусевского стекольного колледжа. Ведь именно сейчас перед ними стоит проблема выбора дальнейшего обучения, выбора профессии. Оживление в аудитории вызвал рассказ о днях Вязниковского района на выставке, т.к. ребята знакомы с мастерскими ремеслами, бывали на экскурсиях в музеях Мстеры. Беседа сопровождалась показом презентации «Достижения Владимирской области». В заключение беседы ребята сделали однозначный вывод: Россия достигла больших успехов во всех областях – в науке, культуре, искусстве, производстве.

